
à já Ponte 
daBarca ASSEMBLEIA MUNICIP, 
Município 

ATA N.º 05/2024 

Aos vinte e seis dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas 17h30m, 

reuniu a Assembleia Municipal, em sessão ordinária, presidida pelo Presidente Michael Sousa, no 

Auditório Municipal de Santo António do Buraquinho, com a seguinte ordem de trabalhos: 

1. GRANDES OPÇÕES DO PLANO E ORÇAMENTO PARA O EXERCÍCIO DE 2025- NORMA DE EXECUÇÃO DAS 

GRANDES OPÇÕES DO PLANO E ORÇAMENTO PARA O EXERCÍCIO DE 2025; 

2. MAPA DE PESSOAL PARA 2025; 

3. PARTICIPAÇÃO VARIÁVEL DO IRS 2025; 

4. IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS 2025; 

5. DERRAMA 2025; 

6. TAXA MUNICIPAL DE DIREITOS DE PASSAGEM 2025; 

7. CEDÊNCIA DE CUBO PARA PAVIMENTAÇÃO DE DIVERSOS LUGARES, NA FREGUESIA DE NOGUEIRA; 

8. CEDÊNCIA DE CUBO PARA PAVIMENTAÇÃO DE DIVERSOS LUGARES, NA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE 

CRASTO, RUIVOS E GROVELAS; 

9. TAXAS DE OCUPAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO DESTINADO A ESPLANADAS; 

10. FEIRA MUNICIPAL DE PONTE DA BARCA- ESPAÇOS DE VENDA- REDUÇÃO DE TAXA; 

11. PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA PROVIMENTO DO CARGO DE DIREÇÃO INTERMÉDIA DE 2.º GRAU, 

CHEFE DA DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E GESTÃO URBANÍSTICA- DESIGNAÇÃO DO JÚRI 

DE RECRUTAMENTO; 

12. PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA PROVIMENTO DO CARGO DE DIREÇÃO INTERMÉDIA DE 3.º GRAU, 

CHEFE DA UNIDADE DE FINANÇAS, PATRIMÓNIO E COMPRAS PÚBLICAS - DESIGNAÇÃO DO JÚRI DE 

RECRUTAMENTO; 

13. PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO PARA SUBMISSÃO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL DO REGULAMENTO DO 

SERVIÇO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E SANEAMENTO DE ÁGUAS RESIDUAIS URBANAS E DO 

REGULAMENTO DO SERVIÇO DE GESTÃO DE RESÍDUOS URBANOS E LIMPEZA URBANA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PONTE DA BARCA PARA APROVAÇÃO PELO ÓRGÃO DELIBERATIVO; 

14. PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO PARA SUBMISSÃO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL DO REGULAMENTO GERAL 

DE TAXAS E DO REGULAMENTO GERAL DE PREÇOS, BEM COMO DAS RESPETIVAS TABELAS E RELATÓRIOS 
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DE FUNDAMENTAÇÃO ECONÓMICA FINANCEIRA, PARA APROVAÇÃO PELO ORGAO DELIBERATIVO E 

CONSEQUENTE PUBLICITAÇÃO NA 2.º SÉRIE DO DIÁRIO DA REPÚBLICA; 

15. ASSUNÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS; 

16. PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA PROVIMENTO DO CARGO DE DIREÇÃO INTERMÉDIA DE 3.º GRAU 

PARA A UNIDADE DE ARQUIVO, PATRIMÓNIO E PROGRAMAÇÃO CULTURAL- JÚRI DE RECRUTAMENTO; 

17. PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA PROVIMENTO DO CARGO DE DIREÇÃO INTERMÉDIA DE 3.º GRAU 

PARA A UNIDADE DE OBRAS PÚBLICAS E GESTÃO DE CONTRATOS- JÚRI DE RECRUTAMENTO; 

18. PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA PROVIMENTO DO CARGO DE DIREÇÃO INTERMÉDIA DE 3.2 GRAU 

PARA A UNIDADE DE AÇÃO SOCIAL- JÚRI DE RECRUTAMENTO; 

19. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE PONTE DA BARCA E A JUNTA DA 

FREGUESIA DE NOGUEIRA; 

20. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE PONTE DA BARCA E A JUNTA DE 

FREGUESIA DE SAMPRIZ; 

21. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE PONTE DA BARCA E A JUNTA DA 

UNIÃO DAS FREGUESIAS DE PONTE DA BARCA, VILA NOVA DE MUIA E PAÇO VEDRO DE MAGALHÃES; 

22. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE PONTE DA BARCA E A JUNTA 

DE FREGUESIA DE NOGUEIRA; 

23 CONTRATO INTERADMINISTRATIVO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE PONTE DA BARCA E A JUNTA 

DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CRASTO, RUIVOS E GROVELAS; 

24. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE PONTE DA BARCA E A JUNTA 

DE FREGUESIA DE SÃO PEDRO; 

25. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE PONTE DA BARCA E A JUNTA 

DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ENTRE AMBOS-OS-RIOS, ERMIDA E GERMIL; 

26. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE PONTE DA BARCA E A JUNTA 

DE FREGUESIA DE SAMPRIZ; 

27. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE PONTE DA BARCA E A JUNTA 

DE FREGUESIA DE PONTE DA BARCA, VILA NOVA DE MUÍA E PAÇO VEDRO MAGALHÃES; 

28. APRECIAÇÃO DA ATIVIDADE DA CÂMARA MUNICIPAL, DESDE A ÚLTIMA SESSÃO DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL ATÉ À PRESENTE DATA. 
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Deu-se inicio a sessdo, tendo o Senhor Presidente da Assembleia Municipal indicado quais os 

membros que foram substituídos na presente sessão: 

- Pelo PSD a Deputada Maria Fernanda Rodrigues Barbosa foi substituida por Manuel José Jorge 

Lopes, a Deputada Rosa Nogueira Encarnação foi substituída por Nuno Manuel Gonçalves Silva; o 

Deputado Henrique Matos Marques foi substituído por Miguel Nuno Pereira Amorim e a 

Deputada lola Marina da Rocha Meira foi substituída por José Domingos Veloso Cerqueira. 

- Pelo PS a Deputada Maria Helena Rodrigues Silva foi substituída por Nélson Ricardo da Costa 

Cerqueira; o Deputado António José Sousa Rocha foi substituído por Mariana Alves Antunes; o 

Deputado Fernando Manuel Armada Garcez substituído por Sandro Varela Ribeiro; e o Deputado 

Eugénio Folha Martins substituído por Ana Maria Gomes da Costa. 

Pela CDU o Deputado Arnaldo Pereira foi substituído por Afonso Manuel Graçoeiro Gonçalves. 

Pela CDU interveio o Deputado Afonso Graçoeiro que apresenta uma recomendação ao 

Executivo, no sentido de realização de um Estudo onde se equacione o retorno da recolha dos 

resíduos sólidos para a esfera pública. 

No período antes da Ordem do Dia foram feitas as seguintes intervenções: 

Pela CDU interveio o Deputado Afonso Graçoeiro que questiona o Executivo sobre a aquisição do 

terreno em Vila Nova de Mula, nomeadamente, quanto ao destino que lhe irá ser dado e o preço 

da aquisição. 

Pelo PS a Deputada Margarida Vasconcelos congratula a barquense Juliana Cerqueira pelas 

funções que se encontra a exercer no Governo Central. 

Elogia o Executivo pela realização do Mercado de Natal, iluminação de Natal, e todas as 

actividades realizadas nesta quadra Natalícia. 

Refere, expressamente, o Presépio de Paradela. 

Menciona a construção do Skate Parque com indicação de que o PS tinha apresentado em 2018, 

já a construção deste que se deveria inserir no Eixo Desportivo do Lima. 

Questiona sobre o Programa de Apoio ao Empreendedorismo, nomeadamente, sobre o Centro 

de Negócios e o Viveiro de Empresas ainda se encontrar sem funcionar. 
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Pelo PSD a Deputada Rosa Maria Bouças realçou a Actividade do Executivo sobre o evento 

Embarca no Natal, a visita do Senhor Ministro das Infra Estruturas e Habitação, Miguel Pinto Luz 

ao concelho e o compromisso para realização de um Estudo onde possa integrar o concelho de 

Ponte da Barca na Variante a ser construída no concelho vizinho de Vila Verde, bem como, a 

visita à Fronteira da Madalena com o compromisso de melhoramento da via de acesso. 

Elogiou a barquense Juliana Cerqueira pelo seu trabalho junto do Governo Central. 

Pelo PS o Deputado Paulo Soares questiona o Executivo sobre uma questão que o PS apresentou 

ao Executivo em Janeiro de 2023 que ainda não se encontra respondida. 

Tece elogios ao Município pelas actividades Natalícias referindo-se especificamente ao projecto 

<Embarca no Natal= e à iluminação de Rua. 

Pelo PSD o Presidente da Junta de Freguesia de Crasto, Ruivos e Grovelas refere o investimento 

que o Executivo está a realizar na sua freguesia, na qualidade de Presidente de Junta mostra a 

sua satisfação, não esquecendo os investimentos em outras freguesias. 

Refere que, a alusão ao investimento que está a ser efectuado pelo Executivo não é um discurso 

encomendado, só faz esta referência, dado que, houve um comentário no facebook nesse 

sentido. 

Enumera algumas obras que estão a ser efectuadas nas diferentes freguesias, nomeadamente, 

Bravães, S. Miguel, Britelo e São Pedro, com a indicação de que as obras supra referidas são 

aquelas que faziam parte da proposta de empréstimo que o PS votou contra. 

Pelo PS o Deputado Duarte Barbosa comentando, negativamente, o exercício deste Executivo 

indicando a não conclusão da zona industrial, estruturas que estão a ser mal utilizadas, a falta de 

actuação no Turismo, como o não aproveitamento das paisagens naturais, com caminhos 

abandonados e que tal situação só poderá beneficiar fazendo o Município parceria com as Juntas 

de Freguesias, Associações e Baldios. 

Quanto ao mobiliário urbano, considera que as floreiras prejudiciais ao trânsito pedonal. 

Pelo PSD o deputado Miguel Amorim realça a excelência do equipamento do Skate Parque, 

considera que a instalação do Skate Parque foi uma forma de olhar para a juventude, dando 

condições para a prática desportiva muito em voga no concelho. 
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Elogia o Executivo pela substituição do relvado do Estádio Municipal. 

O Presidente da Câmara Municipal antes de responder às questões colocadas convida os 

Barquenses a passar o Ano na festa que se vai realizar na Praça da República. 

Responde ao Deputado Afonso Graçoeiro e explica que a aquisição dos terrenos em Vila Nova 

são para criar um espaço de lazer e bem-estar que está definido no projecto de intervenção nas 

linhas dos Rios Lima e Vade. 

Responde ainda que percebe o conteúdo da Recomendação apresentada, explica a actuação da 

RESULIMA, nomeadamente quanto ao tratamento do lixo após recolha que não seria fácil à 

Câmara Municipal realizar esse tratamento. 

Referiu a actividade do <Embarca no Natal= e no projecto <Natal na Aldeia=, que aconteceu em 

Paradela, sendo este ano incrementado devido à participação financeira da Câmara Municipal. 

Quanto à incubadora de empresas estará pronta para iniciar o acompanhamento às empresas 

que o solicitem. 

Quanto à intervenção do Deputado Paulo Soares julga que este se referiu à Avenida Doutor 

Mário Soares. 

Informa que não há atrasos na sua construção apenas os terrenos que tinham sido adquiridos 

para melhoria daquela via não haviam sido pagos. 

O actual Executivo procedeu a esses pagamentos e serão feitas as obras necessárias. 

Explica que o projecto inicial teve alguns erros de desenho e a inclinação da via não está correta. 

De imediato o Executivo irá mandar retirar a guia central pelo perigo que apresenta. 

Respondendo ao Deputado Duarte Barbosa, em jeito de nota relembra a perda de um milhão de 

euros quando o concelho era liderado pelo Executivo do PS, relativamente às zonas industriais. 

Explica que, relativamente ao Ancoradouro de S. Miguel foi colocado para potenciar o pano de 

água e este Executivo projecta incrementar actividades desportivas como o remo. Para isso tem 

de ser revisto o POTAL. 

O Ancoradouro construído na zona ribeirinha da vila não é uma obra avulsa mas integra-se num 

projecto mais amplo, que tem por objecto a dinamização de toda a zona ribeirinha. 

Praça Dr. António Lacerda T 258 480 180 Fax 258 480 189 
4980-620 4 Ponte da Barca www.cmpb.pt / geral@cmpb.pt



» Ve Ponte 
daBarca ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
Municipio 

Faz referência a qualidade dos materiais que foram aplicados no Skate Parque, anuncia a obra de 

beneficiação da pavimentação dos passeios das antigas Finanças, bem como, a intervenção 

urbanística do <Mercadinho= junto ao Centro de Saúde. 

O Sr. Presidente da Assembleia informa que foi solicitada uma intervenção do público. 

A Senhora Maria João Silva tenta fazer uma intervenção sobre a Escola de Ballet mas é lhe 

explicado pela Mesa que apenas pode questionar o Executivo. 

Assim, apresenta as seguintes questões: 

<Quem ministra as aulas de MasterClass? 

Porque é que nas actividades Natalícias só no dia dedicado à dança é que houve seguranças no 

recinto. 

E porque é que estavam alunos de Arcos de Valdevez=. 

E refere que a Assistente Operacional Viera <está lhe a fazer a folha=. 

Pelo executivo foi solicitado a introdução de um novo ponto à ordem de trabalhos e em 

conseguência o Presidente da Assembleia Municipal convidou o Presidente da Câmara Municipal 

a apresentar o ponto 4 Contrato intra administrativo entre a Câmara Municipal e a Freguesia de 

Ponte da Barca, Vila Nova de Mulia e Paço Vedro Magalhães. 

Posto à votação a introdução deste ponto foi aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente da Assembleia indicou que a ordem de trabalhos deveria ser alterada, 

passando o ponto agora introduzido constar na ordem de trabalhos como sendo o 27 e o 13 

passará a ser o 28. 

Propôs ainda a discussão em conjunto dos pontos 1e 2,32 6,7e8¬e19ao 27. 

A convite do Senhor Presidente da Assembleia Municipal o Senhor Presidente da Câmara a 

apresentar o 1 e 2 pontos da ordem de trabalhos. 

O Senhor Presidente da Câmara iniciou a intervenção referindo-se às obras que estão expressas 

no documento do orçamento e indica outras que não estão aí contemplados porque não 

existiam projectos à data da elaboração do orçamento. 

Fez uma resenha dos itens que constam quer de um quer de outro documento e pediu a 

aprovação dos mesmos. 
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Pela CDU interveio o Deputado Afonso Graçoeiro que refere que este orçamento é o último do 

actual mandato e por isso é o maior. Considera que o Executivo tem falta de capacidade de 

execução e são documentos com fins eleitoralistas. 

Diz, ainda, que discorda com o processo de transferência de competências. 

Pelo PS interveio a Deputada Margarida Vasconcelos que louvou o facto do Executivo ter ouvido 

a oposição para a elaboração dos documentos em discussão e o PS apresentou as seguintes 

propostas: 

- <Dar prioridade a estradas municipais=; 

- <Construção do mercado e centro multisusos=; 

- <Construção da envolvente a Vila Nova de Mula=; e 

- <Projecto desportivo do eixo do lima=. 

- Escola de Ballet. 

Diz ainda, que o documento é pouco claro e sistemático porque comparativamente a anos 

anteriores o Executivo usou gráficos para fazer a apresentação dos documentos. 

Questiona o Executivo quando deverá acontecer a revisão do PDM. 

Pelo PSD interveio o Deputado Claudino Amorim. 

Iniciou a intervenção fazendo referência ao significado de cada um dos documentos em 

discussão. 

Afirma que o Grupo do PSD vai votar favoravelmente. 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal responde às questões focando as obras em curso e 

aquelas que já estão orçamentadas. 

Diz ainda que, o Conselho Municipal da Juventude deu um parecer favorável ao Orçamento. 

Posto a votação o ponto 1 foi aprovado por maioria com 11 votos contra. 

Posto a votação o ponto 2 foi aprovado por maioria com 10 abstenções. 

No final da votação foi feito um intervalo de 30 minutos. 

Retomados os trabalhos o Senhor Presidente da Assembleia Municipal deu conhecimento à 

Assembleia do oficio da DGAL com o seguinte teor 4 Direcção Geral das Autarquias Locais 4 

Ponte da Barca/artigo 56.2 da Lei numero 73/2013 de 3 de Setembro 4 alerta precoce 4 taxa de 
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execução da receita prevista no orçamento inferior a 85% durante dois anos consecutivos (2022 

e 2023). 

O Presidente da Câmara Municipal apresentou em conjunto os pontos 3 a 6 da ordem de 

Trabalho. 

Pela CDU interveio o Deputado Afonso Graçoeiro que relativamente ao IRS a maioria da 

população paga impostos, por isso só beneficia os mais favorecidos financeiramente, por isso 

vota contra. 

No que respeita ao IMI e à DERRAMA deveria ser devidamente cobrado, já que se trata de 

empresas e particulares com bens próprios. 

A taxa municipal de direitos de passagem devem ser muito bem pagas. 

Pelo PS a Deputada Mariana Antunes fez uma intervenção no sentido de que deveria ser feito 

uma reforma da carga fisca.. 

O PS considera que os valores propostos são elevados, prejudicam a vida dos residentes e não 

atrai a fixação de jovens. 

Irão votar contra. 

Quanto aos direitos de passagem irão votar a favor. 

Pelo PSD o Deputado Claudino Amorim tece um comentário sobre o valor das taxas propostos 

pelo PS, afirmando que se o Executivo assim actuasse iriam dizer que era uma medida 

eleitoralista. 

O Presidente da Câmara Municipal responde às intervenções e fez uma comparação com os 

valores praticados anteriormente e em outros concelhos. 

Explicou o fim a que se destinavam a verbas daí obtidas. 

Passou-se à votação de cada um dos pontos em discussão: 

- ponto 3 da ordem de Trabalho aprovado por maioria com 8 votos contra e uma abstenção. 

ponto 4 da ordem de Trabalho aprovado por maioria com 8 votos contra e uma abstenção. 

ponto 5 da ordem de trabalhos aprovado por maioria com 1 voto contra; 

- ponto 6 da ordem de trabalhos aprovado por unanimidade; 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal apresentou os pontos 7 e 8 à discussão. 
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E resumidamente indica que são protocolos com as freguesias de Nogueira e Crasto fara a 

utilização cubo que foi retirado da estrada de Sanem. 

Não houve intervenções. 

Posto à votação o ponto 7 foi aprovado por unanimidade. 

Posto à votação o ponto 8 foi aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal apresentou o ponto 9 à discussão e explica que o 

Município pretende isentar de taxas as esplanadas exteriores. 

Não houve intervenções e posto a votação foi aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal apresentou o ponto 10 à discussão e explica que 

pretende a redução em 50% das taxas cobradas aos feirantes quinzenais. 

Não houve intervenções e posto a votação foi aprovado por unanimidade. 

Como o ponto 11 e 12 versam sobre o mesmo assunto o Presidente da Assembleia consentiu a 

apresentação conjunta. 

Trata-se de procedimentos concursais, segundo a apresentação do Senhor Presidente da Câmara. 

Não houve intervenções e posto a votação o ponto 11 foi aprovado por unanimidade. 

Posto a votação o ponto 12 foi aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal apresentou o ponto 13 à discussão e explica que se 

trata de uma proposta de regulamento dos serviços de abastecimento de água e saneamento de 

águas residuais urbanas, gestão de resíduos e limpeza urbana. 

Pelo CDU interveio o Deputado Afonso Graçoeiro que julga que este ponto irá complicar a 

funcionalidade dos serviços. 

O Presidente da Câmara Municipal responde à questão colocada. 

Posto a votação o ponto 13 foi aprovado por maioria com um voto contra e 8 abstenções. 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal apresentou o ponto 14 à discussão que sucintamente 

explica que se trata de um novo Regulamento Geral de preços bem como das respectivas tabelas. 

Interveio o Deputado da CDU Afonso Graçoeiro que julga que esse regulamento não é 

sustentado pela população. 
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O Presidente da Camara Municipal refere quanto ao que se discute esteve em discussdo publica 

e não houve qualquer contestação. 

Mais refere que fez-se um Estudo Económico Financeiro e cumpriu-se o legalmente estipulado. 

Posto a votação o ponto 14 foi aprovado por maioria com 2 votos contra e 10 abstenções. 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal apresentou o ponto 15 à discussão sendo que se trata 

de uma questão legal em que as empreitadas superiores a noventa e nove mil euros que 

transitem para o ano seguinte têm de ter aprovação pelo órgão deliberativo. 

Não houve intervenções e posto à votação foi aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal solicitou à Mesa que os ponto 16 a 18 sejam 

apresentados em conjunto. 

Solicitada a devida autorização foi aceite a apresentação conjunta. 

Todos eles referem-se a procedimentos concursais. 

Não houve intervenções e postos à votação cada um teve a seguinte aprovação: 

- Ponto 16 aprovado por unanimidade; 

- Ponto 17 aprovado por unanimidade; 

- Ponto 18 aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal apresentou os pontos 19 a 27 à discussão. 

São protocolos a celebrar entre o Município e as diferentes Freguesias indicadas em cada um dos 

pontos. 

Informa a Assembleia que na reunião do Executivo foram feitas algumas declarações de voto. 

Interveio o Secretário da Junta de Freguesia de Nogueira que agradece ao Executivo o 

compromisso que tem tido para com as Freguesias. 

Postos à votação cada um dos pontos teve a seguinte aprovação: 

- Ponto 19 aprovado por unanimidade; 

- Ponto 20 aprovado por unanimidade; 

Ponto 21 aprovado por unanimidade; 

- Ponto 22 aprovado por unanimidade; 

- Ponto 23 aprovado por unanimidade; 
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- Ponto 24 aprovado por unanimidade; 

- Ponto 25 aprovado por unanimidade; 

- Ponto 26 aprovado por unanimidade; 

- Ponto 27 aprovado por unanimidade. 

Quanto à actividade Camarária interveio a Deputada Margarida Vasconcelos que em nome do PS 

deseja Boas Festas aos Presentes. 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal agradeceu à Deputada Margarida Vasconcelos por lhe 

ter dado a possibilidade de desejar Festas Felizes. 

O Senhor Presidente da Assembleia Municipal propôs a aprovação da presente Ata em minuta. 

Posto à votação foi aprovada por unanimidade. 

Feita a leitura da mesma foi posta à votação sendo aprovada por unanimidade. 

Por nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente Ata, a qual vai assinada. 
= 

ER 
O Presidente 

Praça Dr. António Lacerda T 258 480 180 Fax 258 480 189 
4980-620 4 Ponte da Barca www.cmpb.pt / geral@cmpb.pt




